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1. Erste Halbkugel: 
 
Einsetzen der Klemmbacken & Platten mit 
Gewinde. 
 
Achtung: 
Die Platte mit Gewinde leicht schräg anlegen und 
bis zum Einrasten hineindrücken. 

 

 
 
 

2. Zweite Halbkugel: 
 
Einsetzen der Klemmbacken & Platten ohne 
Gewinde auf beiden Seiten der Halbkugel. 
 
Achtung: 
Die Platten ohne Gewinde leicht schräg anlegen 
und bis zum Einrasten hineindrücken. 

 

  

3. Transportstreifen (nur für PE Kugeln): 
 
Entfernen des Transportstreifens welcher in der 
Nut eingelegt ist. 
 
Beachte: 
Der Streifen ist nur für die Transportsicherheit 
notwendig und wird für die Installation nicht wieder 
gebraucht. 

 

  

4. Montagegummi: 
 
An der ersten Halbkugel den Montagegummi 
gemäss Abbildung auf beiden Seiten einfädeln. 
 
Die Kugelhälfte von unten an das Seil führen. 
 
Beachte: 
Bei zusätzlicher Verwendung von Schutzspiralen, 
sind diese zuerst gemäss Montageanleitung 
AI_001 auf das Seil aufzubringen. 
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5. Untere Kugelhälfte befestigen: 
 
Für die provisorische Befestigung der Kugelhälfte 
den Montagegummi gemäss Abbildung 
befestigen. 

 

  

6. Beide Halbkugeln zusammensetzen: 
 
Achtung: 
Beim Zusammensetzen muss darauf geachtet 
werden, dass Nut & Kamm ineinander greifen. 
 
Eventuell muss die obere Halbkugeln um 180° 
gedreht werden.  

  

7. Zusammenschrauben: 
 
Das Sicherungsblech auf die Platte ohne Gewinde 
legen & die Sechskantschrauben mit einem 
kalibrierten Drehmomentschlüssel mit 25Nm 
anziehen. 

 

  

8. Sicherungsblech: 
 
Um die Schrauben gegen das Verdrehen zu 
sichern, biegen Sie die vier Kanten der beiden 
Sicherungsbleche um. 

 

  

9. Installierte Warnkugel: 
 
Am Ende der Installation den Montagegummi 
entfernen. 
 

 
 


